

## ERRATA.

Page	3, ligne 2e du bas,	au lieu de :	médicinales,	lisez :	médicales.
8	" 8	"	" " CHARADIDES,	"	CHARADRIDES.
8	" 22	"	" " PHALOROPIDES	"	PHALAROPODIDES.
11	" 18	"	" " <i>lentiginosus</i>	"	<i>lentiginosus</i> .
14	" 31	"	" " <i>Herpalus</i>	"	<i>Harpalus</i> .
35	" dernière	"	" " tuation	"	situation.
39	" 3e du bas	"	" " comment	"	commencement.
39	" 2e " "	"	" " commencent	"	commencement.
52	" 35	"	" " <i>nigrum</i>	"	<i>nigrum</i> .
72	" 10	"	" " <i>Hepericum</i>	"	<i>Hypericum</i> .
72	" 18	"	" " Tournefait	"	Tournafort.
91	" 3e du bas	"	" " infusaires	"	infusores.
92	" 19 & 33	"	" " Davoine	"	Davaine.
101	" 7	"	" " feront	"	ferons.
109	" 5	"	" " feraient-ils	"	ferait-il.
110	" 8	"	" " d'éducatious	"	d'éducation.
127	" dernière	"	" " métamorphase	"	métamorphose.
158	" 25	"	" " Dillémius	"	Dillénius.
159	" 24	"	" " la minéralogiste	"	le minéralogiste.
163	" 11	"	" " <i>spirillum</i>	"	<i>spirillum</i> .
165	" 4	"	" " rencontre	"	rencontrent.
165	" 5	"	" " il	"	ils
190	" 27	"	" " les une	"	les unes.
208	" 2	"	" " journeaux	"	journaux.
213	" 12	"	" " petites	"	petits.
213	" dernière, effacez : dans les.				
214	" première " tincts.				
230	" 18, au lieu de, l'Assomptions, lisez : l'Assomption, et effacez le mot " plomb ", à la fin de la ligne.				
232	" 31, au lieu de, Odilon, lisez : Philéas.				
233,	à partir de cette page jusqu'à la fin du volume, le chiffre des unités de centaines a été, par erreur, augmenté d'un dans la pagination.				
346,	ligne 28	au lieu de ;		<i>variolis,</i>	lisez : <i>variolaris.</i>
348	" 31	"	"	" <i>variolis</i>	" <i>variolaris.</i>
378	" 24	"	"	" s'étant	" s'était.
386	" 14	"	"	" était	" étaient.
388	" 18	"	"	" fossilles	" fossiles.
387	" 11	"	"	" particulièrement	" particulière.
392	" 7	"	"	" <b>fausse-onisque</b>	" <b>oniscoïde.</b>
393	" 25, ajoutez, à la fin de la ligne : .....8. BOLETOBIUS!				
393	" 35,	au lieu de ;		LISTOTROPHUS,	lisez ; LEISTOTROPHUS.
396	" 12	"	"	212	" 345
398	" 20,	"	"	<b>Hutchin</b>	" <b>Hutchins.</b>
398	" 20	"	"	<i>Hutchinsii</i>	" <i>Hutchinsii.</i>
401	" 29	"	"	<i>acutus</i>	" <i>acutus.</i>
[404	" 25 et suiv.	"	"	Gravenhost	" Gravenhorst.
449	" 26	"	"	<b>Ephialte</b>	" <b>EPHIALTES.</b>
193	" 1	"	"	Microps	" Poulpes.